Ficha tecnica

Motobombas

BLOWER
INDUSTRIAL



https://drive.google.com/file/d/1zaCTGjIlnAk8Rrci3UgqDI_TSzk-QKxu/view?usp=sharing

Ficha tecnica

PUINVI

Motobombas

Los blowers industriales MAAAXPUMP estan fabricados con materiales
de alta resistencia, estos equipos ofrecen alta eficiencia energética,
bajo nivel de ruido, minima necesidad de mantenimiento y una larga
vida util. Su disefo robusto permite un rendimiento constante en
entornos exigentes.

’ FLUJO DE < ’
CODIGO | MODELO |FASES| RPM |POTENCIA| VOLTAJE |CORRIENTE AIRE SUCCION NOMINAL | COMPRESION NOMINAL| DECIBELES PESO
201680 |2HB310A01-C 0.75Hp |110V/BOHZ | 5 gn | 110M3/H | -120mBar—1.74PSI | 130 mBar—1.88PSI | 60 dB(A) 13Kg
201681 |2HB310A01 0.75HP 4.9A 110M3/H | -120 mBar—1.74 PS| 130 mBar — 1.88 PSI 60 dB(A) 13 Kg
201663 |[2HB410A11 1.2HP 5.8A 175M3/H | -160 mBar—2.32 PSI 160 mBar —2.32 PSI 64 dB(A) 16 Kg
1 3360 220-240V
60Hz
201673 |2HB510A11 1.7HP 7.5A | 225M3/H | -150 mBar—2.17PSI 140 mBar —2.03 PS| 22Kg
201664 |2HB510A21 2.4HP 95A | 255M3/H | -220mBar—3.19PSI | 210mBar—3.04PSI | 70 4B(A) 24 Kg
201674 |2HB610A11 3sHp | 220000V 1 110a | 315m3/m | -250mBar—3.62PSI | 270 mBar —3.91PS| 30 Kg
=20 R
o 'S 2 YXZ, 29 G—
= = Vv WLy
& = \
\.r\r"!__E__;\w ™ _[ : \ r A .
_/ff'_\‘\ N o7 YXZ 2,
i \ e e e —— L3
n ) _l g — ‘
P—L | A —t-a I g §
S ||l A= H }
Tw % S b, 8 g
T b | Nelg oR Y [
i [ e— 120°
D " ! N K=ttt
L -E— B F E
cobiGo| mopeto | pH | Al B|c|D|E|F]lGc|H]|s]|k|Lt|m|n]|]o]| P | a]|ar] s U v | vy | via); | vz | vxz X-HOLES | @x
201663 2HB410A11 286 (302 | 115 | 225 | 255 | 294 | 160 | 154 | 120 | 95 [130| 70 | 75 | 46 f/lz 72 | 12 | 3 | M6X19 M16X1.5 M25X1.5 M6X15| 00/1200/2400 174
201673 | 2HB510A11 334337120260 | 295|314 [ 160 [ 175 | 120 | 115|155 | 96 | 87 | 48 | G2 | 83 | 14 | 4 | M8X17 | M25X1.5| M16X1.5 M8X20| 00/1200/2400 200
1
201664 | 2HB510A21 334337 /120|260 (295345191 175|128 | 115|155 | 96 | 87 | 48 | G2 | 83 | 14 4 | M8X17 | M25X1.5| M16X1.3 M8x20 00/1200/2400 200
201674 2HB610A11 360 | 366 | 122|290 | 325|354 | 191 | 192|128 | 140|180 64 | 74 | 56 | G2 83 | 13 | 4.5 | M8x17 M25X1.5 M16X1|5 M8X20 | 00/1200/2400 226



https://drive.google.com/file/d/1zaCTGjIlnAk8Rrci3UgqDI_TSzk-QKxu/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1zaCTGjIlnAk8Rrci3UgqDI_TSzk-QKxu/view?usp=sharing

Ficha tecnica

IVIAAAX
PLUINIP (&)

Motobombas
T S 1 . e e COMPRESION A
m’h mn
£ 200 - 200
; 150 T T T T T T T T T 1\";‘5‘“:1‘0. ..'--""‘“"---?".fgg_jp_.'_ T T T T T T T T T 150
E 100 +——+—+—+——1+1—1+++—+111 =T =1 | I Y s ~ S| | - I I | 100
o
O 4 | + } + { ! + ! + { | NN S S SN (S N SN SR S S S— —— { + + + i { i + + 4 { { 4 0
30C 250 200 150 100 50 0 50 100 150 200 250 300 mbar
201663
Succion Succion
Diferencia de presion total AP
400 - SUCCION COMPRESION 400
m'h m'h
T 350 350
:E 300 300
8 10T T T T i ~100
50 50
300 250 200 150 100 50 0 50 100 150 200 250 300 mbar
201673
— =
Succidén . . y Succion
Diferencia de presion total AP
400 SUCCION COMPRESION 200
m'/h mh
I 350 350
£ 300 TTT T 300
5
2 250 —+—11 —— e T 250
g [ [ ——_2HBsq,
§ 200 N N N S S - . + 1\’\?510#1}‘ 1 1 = _____ﬂAg._;__.h_ ] =200
.g 150 11— | S S S S - ’ == | = ol | S S S S - - 1 -?-:H_':-J’H;F-,-:__ :_-. e e 111
Fa 100 +———— T 24HP | | [ 0 L L0 L PP L)) | ] i o | 100
5071 50
300 250 200 150 100 50 0 50 100 150 200 250 300 mbar
201664
Succion Succion =
Diferencia de presion total AP
200 succion COMPRESION 00
m/ m/
] 350 717 350
(=
:g 300 . { i . 4 4 4 4 . 4 4 4 4 4 4 4 . + S SR W U S S — 4. _. ‘ _. . - ! + + 300
7 - g 250
%250.,_..,.._...._.,.,m,-.--:'i'f.. T 8sdedy [T
3 200 AT NN 200
% C,..-' e
[w} 100 1 1 1 i i 1 i Il 4 3‘4 HP Il 1 1 ! 1 1 1 1 i 1 1 1 1 i 1 1 4 1 { 3.'4'HP. { 1 1 i { 1 1 { 100
e [ S A B A S S A
300 250 200 150 100 50 0 50 100 150 200 250 300 mbar
201674
Succion Succion

Diferencia de presion total AP



Ficha tecnica IVIAAAX
PUINVIE

Motobombas

Piezas

# DESCRIPCION # DESCRIPCION

1 Tornillos 20 Motor

2 Tornillos 21 Tornillo

3 Cubierta frontal 22 Tornillo

4 Tornillos 23 Arandela

5 Arandela de seguridad | 24 Anillo

6 Aro de presion 25 Sello de aceite

7 Acople de impulsor #1 26 Cobertor de motor
8 Acople de impulsor #2 27 Ventilador

9 Empaque 28 Anillo de retencidén
10 Impulsor 29 Protector de ventilador
11 Cubierta posterior 30 Tornillo

12 Anillo 31 Tornillo

13 Anillo de fieltro 32 Base

14 Sello de aceite 33 Almohadillas

15 Arandela 34 Rejilla

16 Llave plana 35 Esponja antiruido
17 Rotador 36 Tubo de escape
18 Llave plana 37 Tornillo

19 Tornillos




